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Nedjeljni nagovor prije molitve 
Anđeo Gospodnji

U nagovoru prije molitve Anđeo Gospodnji Sveti se 
Otac osvrnuo na današnje misno evanđelje iz 
svetoga Mateja. U današnjem evanđelju Gospodin Isus 
nam ponavlja riječi koje dobro poznajemo, i koje nas 
uvijek ganu: „Dođite k meni svi koji ste umorni i 
opterećeni, i ja ću vas okrijepiti. Uzmite jaram moj na se i 
učite od mene, jer sam krotka i ponizna srca. Tako ćete 
naći pokoj svojim dušama, jer jaram je moj sladak, a moje 
breme lako.“ Dok je Isus prolazio cestama Galileje 
naviještajući kraljevstvo Božje i ozdravljajući bolesne, 
osjećao je samilost prema mnoštvu naroda, jer je bio 
umoran i iznemogao, kao ovce bez pastira – istaknuo je 
Sveti Otac.
Taj se Isusov pogled proteže sve do danas, do našega 
svijeta. I danas se zaustavlja na brojnom narodu 
pritisnutom teškim životnim uvjetima, ali koji je i bez 
valjanih uporišta da otkrije smisao i cilj života. Iznemogla 
mnoštva nalaze se u siromašnijim državama, ispaćena 
bijedom; ali i u bogatijim su državama nezadovoljni mnogi 
muškarci i žene, čak boluju od depresije. A što tek reći o 
mnogim beskućnicima, izbjeglicama i koji napuštaju svoje 
krajeve po cijenu života. Isusov se pogled zaustavlja nad 
tim narodom, dapače, na svakom od te djece Nebeskog 
Oca, i ponavlja:“Dođite k meni, svi vi...“ – ustvrdio je 
Benedikt XVI. 
Govoreći o okrjepi koju obećava Isus, rekao je da sadržava 
uvjet: „Uzmite jaram moj na se i učite od mene, jer sam 
krotka i ponizna srca“. Što je taj jaram, koji umjesto 
opterećivanja olakšava, umjesto ugnjetavanja uzdiže? – 



zapitao je Papa odgovarajući : „Kristov jaram je zakon 
ljubavi, njegova je zapovijed dana učenicima“ – ustvrdio je 
Papa. 
Pravi lijek za ljudske rane, materijalne poput gladi i 
nepravda, psihološke i moralne prouzročene lažnim 
blagostanjem, jest život utemeljen na bratskoj ljubavi, koja 
je izvor Božje ljubavi. Stoga valja napustiti put 
arogantnosti, nasilja rabljenog da se osigura sve veća moć, 
da se po svaku cijenu postigne uspjeh. I prema okolišu ima 
se napustiti agresivnost koja je vladala u posljednjim 
stoljećima i usvojiti razumnu blagost, a naročito u ljudskim 
odnosima, osobnim i društvenim, pravilo poštivanja i 
nenasilja, to jest snaga istine protiv svake zloporabe može 
čovjeku jamčiti dostojnu budućnost – istaknuo je Benedikt 
XVI.
Podsjećajući da je jučer slavljen poseban liturgijski spomen 
Presvete Djevice hvaleći Boga radi njezina bezgrješnoga 
Srca, molio je da nam Djevica pomogne „naučiti „ od Isusa 
pravu poniznost, da odlučno prihvatimo njegov laki jaram 
kako bismo iskusili nutarnji mir i mogli tješiti drugu braću i 
sestre koji teško svladavaju naporni životni hod – potaknuo 
je Benedikt XVI. 
Osvrnuvši se proglašenje blaženim biskupa Schefflera, 
rekao je da se pridružuje radosti Crkve u Rumunjskoj, 
naročito zajednice u mjestu Satu Mare, gdje je danas 
proglašen blaženim János Scheffler, koji je bio biskup u toj 
biskupiji i kao mučenik preminuo 1952. godine. Neka 
njegovo svjedočanstvo uvijek podupre vjeru svih koji ga se 
s poštovanjem sjećaju također i novih naraštaja. 
Pozdravljajući talijanske hodočasnike, Papa je rekao da 
sljedećih dana odlazi u Castel Gandolfo, te da će sljedeće 
nedjelje u Castel Gandolfu predmoliti marijansku molitvu.


